
 

 

 

 

 

 

 

 

◇◇ 令和６年度 前期学校評価について ② ◇◇ 

＞＞ 教職員自己評価の結果  【7 月】 ＜＜ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重点教育目標：教師と子どもの笑顔と自信があふれる学校づくりの推進  

みんな仲良く 元気よく いつもニコニコ東陽小！ 
 

 

 

美幌町立東陽小学校 文責：校長 菅原浩人  

第８号 

令和６年９月３０日  学校だより 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＞＞ 前期学校評価の結果の考察  ＜＜ 
〇児童・保護者・教職員の三者ともに、ほとんどの評価項目において、目標値（肯

定８０％以上）を達成できていました。これも、保護者・地域の皆様のご理解

とご協力があってのことです。ありがとうございます。しかし、多くの項目に

は否定的な回答もあり、まだまだ改善が必要と反省しています。今後も否定的

な回答が減り、肯定的な回答が向上できるよう、様々な教育活動を通して、子

どもたちへの指導と支援を継続していきます。  

●児童アンケート１４に「学校が楽しくない」と回答した児童が９％いました。

その理由（記述）は「勉強がきらい」「6 時間授業が長い」等の授業に関係す

るものでした。楽しく・わかる授業の工夫を継続していきます。また、いじめ

や友達関係等の理由はありませんでしたが、引き続き子どもたちの様子や言動

に気をつけていきます。  

●児童と教職員の回答に共通して、「文章を書くこと」が苦手な児童が多いこと

がわかりました。国語の時間に限らず、授業の中でアナログとデジタル両方の

利点を生かした様々な「書く活動」を取り入れ・工夫しながら、子どもたちへ

二刀流の「書く力」を育んでいくよう指導と支援を継続していきます。  

〇児童と保護者アンケートの「できるようになったこと」「成長したこと」にた

くさんの記述がありました。子どもたち一人一人は、着実に少しずつ自己肯定

感と自己有用感を高めながら、重点教育目標の「自立と自律」に向けて頑張っ

ています。保護者の皆様には引き続きバックアップをお願いいたします。  

〇今年度も「教育的価値や目的」、「働き方改革」等を考慮・検討し、学校行事や

教育活動を見直し・改善を進めています。保護者・地域の皆様には、ご理解と

ご協力をいただけていることに、改めて感謝申し上げます。  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【国語】＜学習指導要領の領域の平均正答率の状況＞   【算数】＜学習指導要領の領域の平均正答率の状況＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【各教科の平均正答率】 

 

全国学力・学習状況調査の結果について 
学校における児童への学習指導の充実や学習習慣の改善に役立てることを目的として、

第６学年児童を対象に「全国学力・学習状況調査」を４月１８日に実施いたしました。過日そ

の結果が送付されてまいりましたので、お知らせいたします。全国学力・学習状況調査の結

果は表の通りでした。 

学習のようすとしては 

  〇国語では、『言葉の特徴や使い方に関する事項』の分野は、全道と比べてもよくでき

ていた。 

  〇算数では、『図形』『知識・技能』の分野は、全道と比べてもよくできていた。  

    ●国語では特に『書くこと』『我が国の言語文化に関する事項』、算数では特に『デー

タの活用』の分野に課題が見られた。  

という傾向がみられました。この結果を踏まえ授業の改善に努めてまいります。  

今後とも、学校と家庭が力を合わせ、学力の向上に取り組んでまいりましょう。  
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